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49 — O valor de 30 rad em graus é

a) 36.
b) 38.
c) 42.
d) 46.

90 — Um tridngulo isésceles de base 10 cm e perimetro 36 cm tem cm? de area.
a) 75
b) 72
c) 60
d) 58

91 — A area do tridngulo cujos vértices sdo os pontos A(1, 3), B(2, 1) e C(4, 5) é
a) 3.

b) 4.
c) 5.
d) 6

52 — Seja a matrizA = (a"f)zxz tal que a;; = |i* — j*|. A soma dos elementos de A é igual a
a) 3.

b) 6.
c) 9.
d) 12.

53 — Sejam f e g fungdes polinomiais de primeiro grau, tais que o grafico de f passa por (2, 0) e o de g,
por (—2,0). Se a interseccao dos graficos é o ponto (0, 3), é correto afirmar que

a) f e g sdo crescentes.

b) f e g sdo decrescentes.

c) f é crescente e g é decrescente.

d) f & decrescente e g € crescente.

= . N X = .1 N
54 — Em uma Progressao Geométrica, o primeiro termo € 1 e a razéo é > A soma dos 7 primeiros

termos dessa PG é

127 a7 63 57
a)— . b) — . c)— . d)>=.
64 64 32 32

55 — Considere a Distribuicdo representada no grafico. Ao somar os limites inferior e superior da
classe de maior frequéncia dessa Distribuicdo obtém-se

a)4.

b) 6. 14"
c) 8. 1
d) 10.

2 46 8§10 valores



56 — Em um pedago de papel de formato quadrado foi desenhado um circulo de raio 10 cm. Se o
papel tem 20 cm de lado e considerando n = 3,14, a area do papel, em cm?, ndo ocupada pelo
circulo é igual a

a) 82.

b) 86.

c) 92.

d) 96.

57 — O ponto O é o centro da circunferéncia da figura, que tem 3 m de raio e passa pelo ponto B. Se o
segmento AB forma um angulo de 30° com o raio OA , entdo a medida de AB, emm, é

a) 6.3 .
b)3.4/3.
c) 6.2 .
d)3.v2.
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58 — Se M(a, b) é o ponto médio do segmento de extremidades A(1, —2) e B(5, 12), entdo é correto
afirmar que

a) a e b sdo pares.

b)a e b sdo primos.

c)aépareb é primo.

d)aéprimoeb é par.

59 — Sejam z um ndimero complexo e Z o conjugado de z. Se z; =z + 7 e z, = Z — Z, pode-se garantir
que

a) z; € um numero real e z, € um imaginario puro.

b) z; € um imaginario puro e z, € um numero real.

c) z; e z, s8o imaginarios puros.

d) z; e z, sdo nUmeros reais.

60 — Uma pirdmide tem base quadrada e suas faces laterais sao tridngulos equilateros de lado 10 cm.
A altura dessa piramide, em cm, é

a) 5./3.

b) 5.v2.

c)3.4/3.

d) 3.v2.

61 Se um dos angulos internos de um pentagono mede 100°, entdo a soma dos outros angulos
internos desse poligono é

a) 110°.

b) 220°.
c) 380°.
d) 440°.

62 — Uma embalagem de chocolate tem a forma de um prisma triangular regular cuja aresta da base
mede 2 cm e cuja altura mede 12 cm. Considerando /3 = 1,7 , o volume de chocolate contido nessa
embalagem, em cm?, é

a) 20,4.

b) 23,4.

c) 28,4.

d) 30,4.



63 — Na circunferéncia da figura, O é o seu centro e V, A e B séo trés de seus pontos. Se x e y sao,
respectivamente, as medidas dos dngulos AOB e BVA , entdo sempre é correto afirmar que

a)x = 2y.

b) y = 2x.

c)x +y=90°
d) x-y=90°

64 — O conjunto imagem da fungio representada pelo grafico é
a) ]-5, -2] U [0, 10].

b)]-2, 0] U [4, 10]. v

¢)[-5, 2[ U [0, 4]. o .

d) [-2, 0] U [0, 4]. s
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65 — Seja x um namero real positivo e diferente de 1. Assim, log,. 1 + log, x é igual a
a)-1.
0

o

b)
c)
d)

- =

Senx.secx

66 — Seja A = , com tg x = 0. Nessas condicbes, o valorde A é

67 — Seja f(x) = 4x + 3 uma funcao inversivel. A férmula que define a funcao inversa f1(x) é
x—4

a)—.

3
x—3
b) =~

2x+3
7

c)

2x+4

d)3

2x 'y 0
z 0 2y
0 2z 0

68 — Se = 16+/3, entdo (xyz)? é igual a

Q0 T W

WM =~
o RN



69 — Considere um quadrado de diagonal 5v/2 m e um losango de diagonais 6 m e 4 m. Assim, a
razio entre as areas do quadrado e do losango é aproximadamente igual a

a) 3,5.

b) 3,0.

) 2,5.
)2,1.

70 — Se um cone equilatero tem 50m cm? de area lateral, entdo a soma das medidas de sua geratriz e
do raio de sua base, em cm, € igual a

a) 10.

b) 15.

71 — Em uma PA cuja razao é igual ao seu primeiro termo, tem-se a; + a; = 5. Assim, a razdo dessa
PA é
a) 0,5.

b) 2,5
c) 2.
d) 1.

72 — Em uma pesquisa de precos de um determinado produto, em 25 lojas, cujos resultados constam

da tabela apresentada, as frequéncias relativas dos pregos menores que R$ 300,00 somam %.
a) 36 Precos R$ | N° de lojas
b) 40 280 4
c) 48 290 5
d) 50 300 8
310 6
320 2




